

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 10.03.2021, la ora 16,00, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință desfășurată la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.40 din 09.03.2021 și potrivit documentului de convocare nr.592/09.03.2021, desfășurându-se în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Înainte de deschiderea ședinței se trece la alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2021. Se fac două propuneri pentru funcția de președinte de ședință și anume:

1. d-nul Floarea Niculae
2. domnul Ambrinos Valentin.

Se supune votului propunerea pentru d-nul **Floarea Niculae**: *Vot prin ridicarea mâinii individual.*

Rezultatul votului : Se aprobă cu 9 voturi "pentru" - Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

- 2 voturi "contra" - Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor .

Observații : nu

Fiind ales președintele de ședință , a doua propunere nu se supune la vot.

Președintele de ședință, d-nul consilier local Floarea Niculae, deschide ședința.

- Se dă citire proiectului ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2021; inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 12.01.2021;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul Secțiunii de Dezvoltare a comunei Cicănești- inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților consiliului local pentru constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Cicănești - inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi - Marinescu Petrișor – suplimentarea cu probleme diverse, s-au strâns multe probleme , inclusiv cele legate de pandemie-.

Suplimentarea este respinsă cu 3 voturi „pentru”- Ambrinos Valentin, Găureanu Ion- Florin și Marinescu Petrișor o abținere- Mînzatu Viorel și 7 voturi „ contra”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel

Secretarul general - domnul Marinescu Petrișor a înaintat un proiect de hotărâre care trebuie să parcurgă procedurile prevăzute de Codul administrativ înainte de a fi supus dezbaterii nu se puteau asigura aceste proceduri pentru ședința de astăzi-.

Proiectului ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator este aprobat cu 9 voturi „pentru” - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu

Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 voturi „contra” - Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi - aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 12.01.2021

Se dă citire procesul verbal al ședinței extraordinare din 12.01.2021.

Se supune la vot : *Vot prin ridicarea mâinii individual.*

Rezultatul votului : 9 voturi “pentru”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 voturi “contra” - Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

-Marinescu Petrișor își motivează votul :- Nu s-a consemnat refuzul secretarului general de a citi procesul- verbal; - Nu s-a consemnat prezentarea proiectului de hotărâre aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești cu privire la sumele utilizate-.

Al treilea punct al ordinii de zi- proiectul de hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul Secțiunii de Dezvoltare a comunei Cicănești.

La dezbateri sunt prezenți 11 consilieri

Președintele de ședință dă cuvântul inițiatorului.

Ion Ionescu: nu

Președintele de ședință dă citire proiectului inițiatorului.

- Ambrinos Valentin- întreabă președintele de ședință care este suma soldului, excedentul bugetar?; Care este datoria publică?-

- **Observații** : nu

Se supune la vot proiectul hotarare privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul Secțiunii de Dezvoltare a comunei Cicănești: *Vot prin ridicarea mâinii individual.*

Rezultatul votului :- 9 voturi “pentru”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel

- 2 voturi “contra” - Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor. Marinescu Petrișor - sumele utilizate pentru rețeaua de canalizare se folosesc în condițiile în care obiectivul de investiții a fost contract pe o altă măsură -7.2.-Consideră că nu este legal acest proiect de hotărâre-.

Ultimul punct al ordinii de zi introdus la dezbateri este proiectul de hotararea privind desemnarea reprezentanților consiliului local pentru constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Cicănești.

La dezbateri sunt prezenți 11 consilieri

Președintele de ședință dă cuvântul inițiatorului

Ion Ionescu: nu

Președintele de ședință dă citire proiectului inițiatorului cu propunerile formulate de primarul localității pentru domnii consilieri locali Boian Gheorghe și Paraschiv Dumitru.

Secretarul general – la propunerile pentru desemnarea reprezentanților consiliului local la comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Cicănești, primarul a ținut seama de faptul că domnii consilieri evaluatori au studii superioare. Primarul comunei confirmă acest aspect.

D-nul consilier local Marinescu Petrișor - **amendament proiect hotărâre** - altă propunere pentru reprezentantul consiliului local la comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al UAT Cicănești, pe domnul Mînzatu

Viorel pentru că a deținut funcția de viceprimar în anul 2020. Se repinge cu 7 voturi "contra"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe Floarea Nicolae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel, 3 voturi "pentru" - Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor și Găureanu Ion-Florin și 1 "abținere"- Mînzatu Viorel.

- **Observații** : nu

Se supune la vot proiectul de hotărâre : *votul secret* .

Rezultatul votului : În urma totalizării voturilor se constată că au fost exprimate un număr de 9 buletine de vot cu opțiunea "DA", pentru prima propunere – domnul consilier local Boian Gheorghe și 8 buletine de vot cu opțiunea "DA" și un buletin cu opțiunea "NU" pentru a doua propunere – domnul consilier local Paraschiv Dumitru.

- 2 consilieri locali nu participă la vot- Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor.
- Proiectul se aprobă cu 9 voturi „pentru” pentru prima propunere, respectiv 8 voturi „pentru” și 1 vot "contra" pentru a doua propunere.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NICULAE FLOAREA



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

